

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Cruz das Almas***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO SRP 003/2024.....



**ERRATA DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO SRP 003/2024.**



**ERRATA DE EDITAL**

**PA Nº. 202/2024, MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº. 003/2024.**

O PREGOEIRO, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto Registro de preço para futura e eventual aquisição de sementes, para distribuição gratuita aos agricultores familiares do município de Cruz das Almas/BA. **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

I – **ONDE SE LÊ** nas páginas 34 e 38 do Edital,

**DA DESCRIÇÃO**

Item	Descrição
1	SEMENTES DE MILHO AL - BANDEIRANTE
2	SEMENTE DE FEIJÃO TIPO CARIOQUINHA
3	SEMENTE DE AMENDOIM VARIEDADE MARANHÃO

**LEIA-SE: nas páginas 34 e 38 do Edital**

**DA DESCRIÇÃO**

Item	Descrição
1	SEMENTES DE MILHO AL – BANDEIRANTE – <b>ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE 1KG</b>
2	SEMENTE DE FEIJÃO TIPO CARIOQUINHA - <b>ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE 1KG</b>
3	SEMENTE DE AMENDOIM VARIEDADE MARANHÃO - <b>ACONDICIONADO EM EMBALAGEM DE 1KG</b>

Demais dados permanecem inalterados.

**Paulo Cesar Marini Junior**  
Pregoeiro